

数字

今年上半年,中国出口信用保险公司有效扩大出口信用保险覆盖面,承保金额5656亿美元,较去年同期增长**13.5%**;服务客户22.3万家,同比增长11.9%。

今年上半年,中国信保加力开拓多元化市场,支持对共建“一带一路”国家的出口和投资2413亿美元;加大保单融资增信支持,实现短期险融资增信承保金额1407亿元,同比增长5%。

灾祸

尼日利亚船只倾覆造成至少60人死亡

尼日利亚地方官员3日说,该国中北部尼日尔州一艘载有100余名乘客的船只2日发生倾覆,数十人获救,至少60人死亡,仍有多人下落不明。

事故发生于当地时间2日上午11时左右。涉事船只当天上午从尼日尔州马拉莱区的通甘苏莱出发,前往该州杜加参加吊唁活动,途经博尔古地区时撞上水下树桩而倾覆。

里斯本著名景点缆车事故造成15死18伤

据葡萄牙媒体援引警方消息报道,葡萄牙首都里斯本市中心一著名景点的有轨升降缆车3日下午发生脱轨撞击事故,造成15人死亡,另有18人受伤,其中5人重伤。葡萄牙政府宣布9月4日全国哀悼一天。

据《公众报》报道,此次事故因缆车的安全钢索断裂引发。多名目击者称,事故发生时,一节车厢沿斜坡迅速下滑,与另一节车厢和附近建筑发生猛烈撞击,由此导致车厢严重损毁,造成重大伤亡。

科创

上合组织科技创新合作中心在青岛挂牌

9月4日,中国—上海合作组织科技创新合作中心在山东青岛挂牌成立。

活动现场,10个面向上合组织国家的重点国际合作项目启动,涉及生物医药、高端装备、现代高效农业等多个领域。

据了解,中国—上海合作组织科技创新合作中心将持续推动创新领域人文学术交流,积极举办中国—上海合作组织科技创新合作大会、青年创新创业大赛、科技成果展等形式丰富的品牌活动;持续推进联合项目遴选,在优先领域促进联合创新,聚焦人工智能、数字经济、医疗卫生、现代农业、气候变化等领域,积极开展双边、多边联合研发,推动共建国际联合实验室、联合研发中心等平台;鼓励开展跨国技术转移,建立国际技术转移平台,提升国际技术转移经理人、知识产权等方面服务水平;建立上合组织成员国国际智库,成立智库联盟,与各方深入开展科技创新政策及实践经验交流,为国际科技合作提供智力支持。

视图



丽星邮轮“领航星”号首访三亚

9月4日,丽星邮轮“领航星”号平稳停靠在三亚凤凰岛国际邮轮港(无人机照片),该邮轮搭载了来自16个国家和地区的约1200名游客访问三亚。这是丽星邮轮“领航星”号开启的首次中国内地航程,标志着三亚与国际邮轮企业的合作迈入新阶段,为海南自贸港邮轮产业发展注入新活力。

新知

国际研究显示夜间高温或致死亡率上升

由西班牙国家研究委员会牵头的一项国际研究显示,夜间高温可能导致全球死亡率上升。研究成果已发表于新一期美国《国际环境》杂志上。

夜间高温是指夜间温度超过一定阈值的现象。这项研究由来自西班牙、中国和美国等国40多家科研机构参与。团队分析了44个国家的178座城市在1990年至2018年间超过1400万例死亡数据,利用每小时的温度数据和统计模型来评估夜间高温与死亡的关系。

结果表明,夜间高温不仅与除北欧以外的所有地区死亡率上升呈正相关,且它带来的健康风险与白天气温无关。换言之,夜间高温本身就是一个健康风险因素。

研究人员呼吁将夜间高温纳入早期预警系统,开发城市气候庇护场所和增加绿地,确保家庭、医院和养老院有足够的降温条件等。

我国科学家发现火星存在固态内核

我国科学家确证火星内部存在一个半径约600千米的固态内核,并揭示其主要成分可能是富含轻元素的结晶铁镍合金。北京时间9月3日,该成果发表于《自然》杂志。

中国科学技术大学孙道远、毛竹团队联合国外学者,通过深入分析美国国家航空航天局洞察号探测器记录的火星震数据得出上述结论。

火星作为太阳系内与地球环境最为相似的类地行星,一直是行星内部结构与演化研究的重要对象,也是深空探测的核心目标之一。对行星深部结构的探测向来充满挑战。截至目前,尽管已记录上千次火星震数据,但信号微弱和噪声干扰等问题严重限制了对火星深部结构的研究。研究团队创新性地引入火星震阵列分析方法,通过对23个信噪比较高的火星震事件数据的分析,成功提取出穿过火星核的关键震相。实验结果表明,火星核具有分层结构,即外层为液态核,更深处则存在一个波速更高的固态内核。

国际

美防长称在加勒比海的军事行动将继续

美国国防部长皮特·赫格塞思3日做客美国福克斯新闻频道一档访谈节目时称,美国在加勒比海的军事行动将继续。前一天,美军在南加勒比海袭击了一艘据称“从委内瑞拉出发的运毒船”并打死船上11人。该行动的合法性遭到法律专家质疑,美国军方尚未给出解释。

体育

国际足联裁判委员会主席:VAR非常成功但仍需改进

国际足联裁判委员会主席科里纳近日在这里表示,VAR(视频助理裁判系统)投入使用以来已被证明非常成功,但仍有改进空间。

这位意大利著名裁判在这里举行的世界足球峰会上作了上述表示。他说:“足球似乎已经离不开VAR,现在世界上所有重要的比赛都采用了这项技术。”

VAR现已成为重大赛事的标准配置。科里纳称:“我们看到VAR已被广泛接受,无论是在场上还是视频助理裁判都能熟练使用它。我们对此感到非常高兴,但有些地方还需要改进,这就是我们每天做的事情,我们努力改进并引入新东西。”

(本版稿件均据新华社)



福彩“快乐8”选五中五 奖上奖赠券活动开始啦

自2025年8月29日(快乐8游戏第2025231期)起,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选五玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选五中五奖级每注赠送400元彩票兑换券,倍中倍送。同时,无锡福彩也从9月1日(快乐8游戏第2025234期)起,在省中心赠券400元的基础上,再赠送200元电脑票,倍中倍送。以上活动至活动资金用完为止,详情请关注无锡福彩微信公众号。



双色球 第2025102期  
04 09 16 17 18 31 07  
福彩3D 第2025237期  
5 9 0  
15选5 第2025237期  
03 07 08 09 13

以福彩正式开奖公告为准



7位数第 25136 期:

9885164

排列3/排列5第 25237 期:  
71339

大乐透奖池: 11.06亿

7位数奖池: 1.26亿

7星彩奖池: 3.04亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注  
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

配料表明确20%孢子油 15瓶1500粒 6000元  
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)  
●刘勇遗失无锡市乌鹤山公墓华鹤区十一排二十号墓穴证,声明作废,寻回后不再使用。  
●杨庆梅遗失朝阳农贸市场一楼蔬菜区95号摊位押金收据1张,金额3000元,声明作废。  
●袁逸敏遗失无锡招商城仓库160-227保证金收据1张,号码9157488,金额500元整,作废。  
●遗失无锡市行政审批局签发的建设工程规划许可证,建字第3202112024GG0107431号,特此声明。  
●今有新安街道原中村王古堂4号户主王海平遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁补偿协议书,N0.0002516,第二联蓝色乙方联声明作废。  
广告刊登热线 13771189893